

阳信县两千多亩芹菜滞销,爱心企业纷纷购买相助

两万多斤芹菜免费送社区



▲爱心企业购买两万多斤芹菜免费送社区。

本报11月9日讯(记者 张牟幸子) 近日,本报连续报道了滨州市阳信县商店镇两千多亩的芹菜滞销的情况,引起社会各界广泛关注。滨州市一家家政公司了解到情况后,先后买下两万多斤芹菜,免费发放给了社区的贫困户和老年人。

10月31日的时候,滨州市海燕家政听说了阳信芹菜滞销的情况后,先是联系购买了两万多斤芹菜。海燕家政经理谷海燕告诉记者,家政公司最近正在市里的春晓社区内活动,

听说了阳信芹菜滞销的情况后,就想着买一些送给社区的困难家庭,“这个社区的小区都是老小区了,里面住的老人和困难家庭特别多,这样也送了芹菜,也帮助了困难家庭,就是尽自己一点爱心吧!”

11月3日,海燕家政购买了一万斤芹菜,在市区内的为民社区内向困难户免费发放,11月8日上午,海燕家政再次购买了一万斤芹菜,免费送给了利民社区的困难家庭。8日上午,家政公司经理谷海燕和滨州市星火义工

的成员们一起,给社区内的老人们送上了免费的芹菜。谷海燕表示,因为芹菜特别多,所以特意请了星火义工的成员们来一起发放,这样能尽快把菜发到大家的手里。社区内可以来的60岁以上的老人都来到活动场地前领取了芹菜,一位老人告诉记者,虽然菜不多,但是代表着人家的一片心意。还有一位老大爷听说这些芹菜是因为帮助菜农才购买的,表示企业的这种行为很好,“这就是爱心菜了吧,挺好的,挺好的!”

因为当天下雨,谷海燕和义工们又去几家因为身体原因和天气原因不能前来领蔬菜的家里,把爱心菜送到困难家庭中,送去这些爱心菜。谷海燕告诉记者,虽然东西不多,但是代表着自己的一片心意,“菜农也不容易,老人们有新鲜蔬菜吃也很好,我就是献出自己一点爱心,帮帮大家把!”说起几次购买芹菜,谷海燕表示,之前买了一万斤送出后,看到天气越来越冷,这几天又连续下了几场雨,“我打听了一下,菜农们

还有很多芹菜没有卖出去,眼看着就入冬了,再卖不出去可怎么办啊,我就想着再买一些吧,能买多少就买多少,就再帮他们一把!”

报道发出后,恒生地产淄博桓台有限公司的工作人员看到报道后,通过本报联系,也购买了一万斤芹菜。公司相关负责人表示,看到这些芹菜在地里卖不出去,很替菜农着急,“本来想买三千斤,后来觉得多买一些吧,买了一万斤,多少能帮到他们一点。”